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「高校２年生及び特別支援学校高等部２年生の皆さんへの

アンケート」調査結果 

 

調査対象：高校２年生、特別支援学校高等部２年生の生徒 （北勢地区の県立高校およ

び特別支援学校、四日市市内の私立高校および特別支援学校） 

調査期間：平成 29 年 11 月～12 月 

回答数 ：5,524 人 

 

【調査結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１ 18歳になったら選挙に行きますか。

929

2,449

615

1,134

1 必ず行く
18%

2 多分行く
48%

3 多分行かな

い
12%

4 わからない
22%

1 必ず行く

2 多分行く

3 多分行かない

4 わからない

問２ 自分のまちの市議会などの地方の政治に関心
はありますか。

1,179

4,004

1 関心がある
23%

2 関心がない
77%

1 関心がある

2 関心がない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 市議会議員などの政治家になりたいと思います
か。

105

142

4,428

508

1 なりたいと

思う
2%

2 なっても良

いかなと思う
3%

3 なりたいと

は思わない
85%

4 わからな

い
10%

1 なりたいと思う

2 なっても良いかなと

思う

3 なりたいとは思わ

ない

4 わからない

問５ 四日市の市議会議員はどのような活動をしてい
るか知っていますか。

256

256

511

2224

0 500 1000 1500 2000 2500

１ 市に対して政策を提言する

２ 市が提案する政策、条例、
予算を最終判断する

３ 市民の要望や意見を聞い
て市の政策に反映させる

４ わからない

問４ 四日市の市議会議員で名前を知っている人はい
ますか。

313

870

1,765

1 複数の議

員を知ってい

る
11%

2 1人の議員

を知っている
29%3 わからない

60%

1 複数の議員を知っ

ている

2 1人の議員を知って

いる

3 わからない


